
            Dragi și stimați membri RENINCO,                        

colegi, colaboratori, copii și tineri, persoane cu dizabilități și/sau CES, părinți, profesori și alți 

profesioniști din domeniu 

Suntem iar aproape de CRĂCIUN și în prag de AN NOU! 

Asociația RENINCO a împlinit anul acesta 25 de ani de activitate juridică, dar și 30 de ani de 

activitate în societatea civilă. Împreună am ridicat și purtat mereu, cu profesionalism și solidaritate, 

steagul EDUCAȚIEI pentru TOȚI! Am dus la îndeplinire multe proiecte, am organizat grupuri de lucru, 

am format profesori, părinți, profesioniști din domeniu, manageri, tineri cu dizabilități, familii 

defavorizate. Am elaborat materiale utile, am colaborat permanent cu autoritățile și cu alte asociații. 

În tot acest timp s-au schimbat multe, s-au făcut eforturi uriașe, dar steaua educației pe care am 

ales-o noi, se vede încă ...în depărtare... Mai mulți membri vechi au primit cu acest prilej, o Diplomă 

de recunoștință, pentru contribuția lor constantă la dezvoltarea unei noi înțelegeri și atitudini față 

de educația copiilor și tinerilor cu dizabilități și alte CES și față de familiile lor. 

Măsurile sociale de sprijin nu au valoare, dacă nu sunt însoțite de o educație adecvată, de 

calitate, echitabilă și incluzivă!!! Am făcut mulți pași, de la o categorie de oameni vulnerabili și 

marginalizați, care cer societății atenție și sprijin (iar aceasta nu prea îi aude...), la o rețea de 

persoane integrate, participative și implicate în efortul comun al educației și protecției naționale, la 

voci care produc schimbarea și dau plus valoare societății în plenul ei.  

Nu uităm că, pe acest drum plin de provocări am pierdut colaboratori minunați, de care ne 

amintim cu drag și recunoștință: dna Monica Antoci, dnii Patric Daunt, Ionel Mușu, Arnold Szerony, 

Mark Roberts... 

Știți că am continuat să lucrăm și in perioada dificilă a pandemiei de Covid. Am ținut deschis 

site-ul și Buletinul informativ RENINCO, pentru ca fiecare membru să știe că face parte dintr-o rețea 

care îi dă curaj și încredere....ne-am ciocnit fiecare cu propriile noastre provocări... 

Acum avem în față o nouă provocare: o Lege a educației care parea se deschide mai mult 

pentru incluziune și echitate, pentru sprijin și colaborare. Cum va fi ea aplicată (?), la asta sperăm să 

contribuim cu toții.... 

Da, mai este mult de făcut și prin energia și cu voința membrilor noștri, vom continua.  



Știm că mai este nevoie de noi și că noi avem nevoie de tânăra generație de copii și tineri cu 

dizabilități și alte CES, de familiile lor, de profesioniști dedicați cauzei noastre, care ne pot fi aproape 

și pot deveni o forță. Este o nevoie acută de VOCEA lor la nivelul societății.  

O LECȚIE pe care noi am învățat-o: putem avea cele mai corecte și armonioase legi, dar cel 

mai mult este nevoie de OAMENI, de atitudinile lor, de empatie, solidaritate, respect pentru 

demnitatea fiecăruia, de implicare și participare...Este nevoie să lucrăm mai mult cu oamenii, cu 

experiența lor, cu SCHIMBAREA DIN FIECARE... 

Pentru NOI asta înseamnă că mai avem de lucru...că mai este nevoie de Rețeaua noastră 

care să promoveze EDUCAȚIE ÎN COMUNITATE, cu încredere, credință și știință, căile care să se 

adreseze fiecăruia prin prin integrare, incluziune, parteneriat, calitate, echitate.  

Sărbătoarea Sfântului CRĂCIUN să ne aducă SPERANȚĂ și ÎNCREDERE, PUTERE și 

ÎNȚELEPCIUNE pentru a promova în continuare o EDUCAȚIE de CALITATE, ECHITABILĂ și...PENTRU 

TOȚI, pentru a sprijini EDUCAȚIA de care este nevoie. 

Sperăm că ANUL 2024 să ne fie aliat în măsurile cele mai potrivite și în atitudinea corectă 

față de educația și bunăstarea tuturor persoanelor, indiferent de particularitățile lor de învățare,  

dezvoltare, sau de mediul de viață! 

Vă dorim să rămânem ÎMPREUNĂ, UNIȚI și pe calea cea BUNĂ! 

La mulți ani, sănătate, prosperitate și pace pentru toți, și pentru fiecare! 

 

 

 


